

24. kolo – 31. 05. 2015

Počenice-Tetětice – Dřínov 2:1 (2:0)

1. Tesák, 21. Štolfa – 50. Strašák (pen.)

Rozhodčí: Jaroslav Sedlář, Lubná

Diváci: 100

	Hrabal Jaromír – 6	
	Tesař Miloslav – 4	
Barnet Jaromír – 4	Cigánek Kamil – 4	Zbořil Vladimír – 4
Hrušák Josef – 3	Klapil Michal – 3	Jánský Tomáš – 3
	Štolfa Petr – 4	
Tesák Lukáš – 4		Niedermertl Libor – 3

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Josef Hrušák ml.

Střídání: 40. Barnet Antonín 3 → Jánský Tomáš
46. Bareš Michal 3 → Hrušák Josef
60. Spáčil Andrej 4 → Klapil Michal
83. Novák Zdeněk → Niedermertl Libor

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Přestože jsme vyhráli osmý zápas v řadě, naše výkony mají před klíčovým zápasem sezóny klesající tendenci. Nejenže jsme proti poslednímu týmu tabulky nenaplnili naši pravidelnou kvótu vstřelených tří branek na zápas, ale báli jsme se o výsledek až do posledních minut.

Oproti předchozím zápasům, kdy jsme začátky většinou prospali, jsme se na soupeře vrhli lačně a hned v první minutě vytvořili před jeho brankou velký závar. Při něm se ocitl za obránci Tesák, z velkého úhlu nádherně přehodil brankáře a vedli jsme 1:0. V 8. minutě zahrával trestný kop Tesař, bohužel Niedermertlův pokus z malého vápna vyrazil brankář na roh. V 17. minutě se opět zaskvěl Tesák, jeho ránu brankář na hranici sebeobětování zlikvidoval. Ve 21. minutě prodloužil Niedermertl dlouhý výkop Hrabala, Štolfa směřoval sám na gólmana a střelou k tyči zvýšil na 2:0. Dřínov před tímto zápasem omladil svůj tým, prostor dostali dorostenci a ti nám svou rychlostí dělali problémy. Ve 31. minutě naše obrana chybovala, naštěstí útočník svůj nájezd zakončil střelou vedle. Za další dvě minuty 100% příležitost spálil Klapil, po centru Jánského z malého vápna nastřelil brankáře.

Druhá půle byla v našem podání nejhorší v celé jarní části. Namísto, abychom kombinovali a drželi míč na svých kopačkách, nechali jsme Dřínov dostat se do zápasu. V 50. minutě fauloval J. Barnet v naší šestnáctce a nařízenou penaltu proměnil Strašák. Fotbal plný oboustranných nepřesností diváky nemohl příliš nadchnout, na hřišti nebylo znát, že hraje druhý tým tabulky s posledním. Nudu oživila jen 65. minuta, kdy si dřínovský Kroupa udělal z našich obránců slalomové tyče, prošel až před Hrabala, který jeho pokus vyrazil a poradil si i s následnou dorážkou. My jsme si za celý poločas vážnější šanci nevytvořili, obě mužstva se do statistik zapsala pouze několika žlutými kartami. V nervozním závěru měl soupeř na kopačkách vyrovnání, naštěstí hráč na hranici penalty centrovaný míč netrefil.

V příštím kole budeme bojovat o první místo s dosud vedoucím celkem tabulky – rezervou Zborovic. Utkání se hraje na hřišti v Troubkách v sobotu 6. června od 16:30 hodin.